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  Ο Βουλευτής Παναγιώτης Μελάς, Γραμματέας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας των
Ανεξαρτήτων Ελλήνων και Τομεάρχης Υγείας, παρέστη, ως εκπρόσωπος του
Κινήματος, στην εκδήλωση που πραγματοποίησαν οι Φαρμακοβιομήχανοι στο
Θέατρο Badminton, Ολυμπιακά Ακίνητα.   

Στο χαιρετισμό του μεταξύ άλλων τόνισε:

  Οι Φαρμακοβιομήχανοι έχουν προσφέρει και προσφέρουν πολλά στην Ελληνική οικονομία,
στην καταπολέμηση της ανεργίας και κυρίως στην Υγεία των πολιτών.   Η παραγωγή
φαρμάκων από τις Ελληνικές Φαρμακοβιομηχανίες δεν καλύπτει μόνο τις ανάγκες της
Ελληνικής αγοράς, αλλά γίνεται και εξαγωγή και σε πολλές χώρες του εξωτερικού.
 

Στην παραγωγή φαρμάκου απασχολούνται περίπου 20.000 εργαζόμενοι και γι’ αυτό,
επιβάλλεται η Κυβέρνηση να στηρίζει την Ελληνική Φαρμακοβιομηχανία, που είναι κι αυτή
πυλώνας στήριξης της οικονομίας μας, όπως η Ναυτιλία και ο Τουρισμός.

  Τα φάρμακα που παράγονται στην Ελλάδα, είναι αρίστης ποιότητος και συμβάλλουν
αποτελεσματικά στη θεραπεία των ασθενών.   Φυσικά, ο γιατρός πρέπει να
συνταγογραφεί την εμπορική ονομασία του φαρμάκου και όχι τη δραστική ουσία, διότι μόνο
ο γιατρός γνωρίζει την ασθένεια, σε όλες της τις λεπτομέρειες και, αν χορηγηθεί φάρμακο
με συνταγογράφηση μόνο της δραστικής ουσίας, τότε είναι δυνατόν τα έκδοχα να έχουν
αρνητικές επιδράσεις στην υγεία του ασθενούς.
 

Όσον αφορά τα γενόσημα, θα πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο παραγόμενα στην Ελλάδα
γενόσημα, που γνωρίζουμε ότι είναι ελεγμένα με τρόπο αξιόπιστο και προσφέρουν στον
ασθενή και όχι γενόσημα άλλων χωρών και δη τριτοκοσμικών, που δεν συμβάλουν
ουσιαστικά στη θεραπεία του ασθενούς.

  Και ο κ.Μελάς κατέληξε:  Η Υγεία, που είναι το πολυτιμότερο αγαθό, μπορεί να
προστατευθεί αποτελεσματικά από τα Ελληνικά φάρμακα και συγχρόνως μπορούμε να
έχουμε και την τόνωση της οικονομίας και αύξηση των θέσεων εργασίας με την προστασία
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της Ελληνικής Φαρμακοβιομηχανίας.     
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